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PROBLEMA
Sull’autobus ci sono 25 passeggeri; alla prima fermata ne
scendono 12, quante persone restano sull' autobus?
Alla seconda fermata scendono 10 persone, quante persone
restano ora su quell'autobus?

PROBLEMA
Pippo gioca a freccette: al primo tiro realizza 9 punti, al secondo
25 e al terzo 12. Quanti punti totalizza in tutto?

PROBLEMA
In un torneo calcistico, la squadra verde-rossa totalizza 15 gol,
quella gialla 19. Qual ¢ la differenza di gol fra le due squadre?

PROBLEMA
Sul bancone diun bar cx sono 3 scodelline com'enenh ognuna 120




